



史泰龙的经典银幕造型

兰博归来!

史泰龙确认回归《第一滴血5》，该系列电影将收官

据国外媒体报道，年近七旬的西尔维斯特·史泰龙依然壮心不已，这位好莱坞知名动作明星日前表示，他将继续主演拍摄《第一滴血5》，续写兰博的传奇故事。

戏外：史泰龙正接受身体训练

日前接受媒体采访时史泰龙透露，他正在接受身体训练，希望能以良好的身体状况出演《第一滴血5》：“我正在为此做准备。我已经开始每天锻炼身体。我又要饰演这个有些恶毒但又很有智慧的角色了。这是一个有灵魂的杀手，聪明但又有点傻；高大，但也有缺点；心胸宽广，但也有薄弱的地方。”

最近一次关于影片拍摄的消息还得追溯到今年6月，德国壮丽影业透露，他们已经买下了《第一滴血5》的版权。在传言中，《第一滴血5》被命名为《第一滴血：最后一战》(Rambo: Last Stand)。而巧合的是，阿诺·施瓦辛格在2013年的新片叫《背水一战》(The Last Stand)。这两位“老敢死队”动作巨星看来都对“最后的战役”概念情有独钟，在取名思路上有了重合。

戏里：影片中兰博可能会死去

《第一滴血5》的拍摄计划始于2008年，在史泰龙刚结束《第一滴血4》拍摄的时候。史泰龙曾经在2012年表示，这将是最后一部《第一滴血》系列电影。“将以一种光荣而浪漫的方式熄灭英雄的火焰。”人们猜测英雄约翰·兰博是否会在最后一部中死去，赚尽观众的眼泪。据悉，《第一滴血5》的故事有点类似《老无所依》，兰博将对付的是墨西哥贩毒集团。史泰龙不仅将担任主演，还将负责影片的剧本创作工

作。《第一滴血》是史泰龙的成名作，也是好莱坞历史上最经典的动作片之一，系列的最新一作《第一滴血4》于2008年上映，其他几部都已经是上世纪80年代的电影了。而史泰龙近两年主演的动作片票房都还不错，《敢死队》已经圆满收官，2008年投入较小的《第一滴血4》票房也破亿，拍摄《第一滴血5》对于电影公司而言无疑是投入较小，收益不错的好买卖。 欣闻

陈晓 看好你!

年底前将有多部作品亮相，人气蹿升获业内看好

凭借《陆贞传奇》等热播剧的走红，陈晓越来越被观众所关注。记者近日获悉，由于影视作品密集亮相，有着小鲜肉之称的陈晓已被圈内视为近两年人气蹿升最快的内地小生之一。而随着今年下半年，其主演的话题十足的电视剧《云中歌》、《神雕侠侣》、《遇见爱情的利先生》以及徐克执导的电影《智取威虎山》等分别与观众见面，陈晓的身价将会再上台阶。有圈内人士已经很看好他在圈内的人气和影响力，并预测到年底之前都是“陈晓季”。

陈迅



在《笑傲江湖》中陈晓饰演林平之

据悉，陈晓的处女作是徐克导演的《狄仁杰之通天帝国》，出道5年来，他一步步从配角演到主角。《笑傲江湖》中呆萌且妖媚的林平之，《陆贞传奇》中深情睿智的高湛，《宫锁沉香》中守护爱人的十三阿哥。这些角色都让陈晓赢得了巨大人气。而人气看涨后，陈晓也没有放慢脚步，从去年至今，不到两年时间，已经先后接演了8部戏，高强度的拍戏让他赢得新一代“拼命三郎”的称号。

陈晓表示：“拼命拍戏对自己来说是一种乐趣，自己只是想要把一个演员该做的事情做好。”尽管一年中有大部分的时间都呆在剧组，几乎没有时间休假，但是拍戏的日子让陈晓感觉很充实。在拍《神雕侠侣》时，陈晓被一个武术演员失手用剑柄击中眉骨，血流不止，但他简单处理完伤口后就又马上接着拍。今天庆生会上，总结过去的一年，陈晓表示：“去年一半的时间都在拍‘神雕’，也因此受伤多了几条疤，多了许多回忆，但是这些回忆对我来说都是美好的。”

浮世绘

刘烨首谈当年情，不提谢娜

在上周日播出的《花样爷爷》中，刘烨首次详述了自己的三段感情。节目一经播出随即引起热议，不仅刘烨的最新微博评论量猛增破万，“刘烨谈昔日恋情”的话题也以超过250万的阅读量出现在微博话题热搜榜。网友们纷纷猜测刘烨口中的“第二段感情”的女主角即暗指曾与之相恋五年的谢娜，而这对昔日恋人的分手原因也让众网友唏嘘不已。

记者了解到，在刘烨的叙述中，第一段感情是校园恋情，在观看他出演的舞台剧之后，“一个女孩爱我爱疯了，一直追求我”。后来刘烨就与这个女孩展开了一段短暂的恋情。而第二段恋情则是在刘烨上大四的时候，对于当时分手的原因刘烨也对曾江和盘托



出，“男人就是这样，你比我低，跟我提分手、吵架，我都会说对不起我错了。如果你高了，再跟我提分手，你走吧，就是这样。”由于第三段恋情就是与现任老婆安娜，因此网友们纷纷推测第二段感情中的女主角可能就是谢娜，而刘烨之后的一番话或许也正是暗指当年两人分手的原因。

现代快报记者 刘磊

演艺速递

9月，吕思清在宁奏最美《梁祝》

小提琴家吕思清，被公认为“《梁祝》的最佳演绎者”。9月5日中秋节前夕，“乐传承·共思清 吕思清演奏会”将在紫金大戏院上演，届时吕思清将为南京观众带来最美的《梁祝》。

“他用更大的气魄和更宽宏的视野，将这段精美绝伦的爱情故事做了极深刻的演绎”，这是业内人士对吕思清的《梁祝》的评

价。对此，吕思清表示：“奏《梁祝》仅表现出女性的细腻是远远不够的，因此，我崇尚一种大气魄、大景观、大视野，在演奏个性上把大悲大喜推到极点。”《梁祝》是吕思清演奏最多的曲子之一，无论在国内还是国外，都是演奏会的保留曲目，吕思清笑称《梁祝》跟他已“合二为一”。

现代快报记者 孙璐

11月，蔡琴来宁唱“金曲”

有3年没在南京开个唱的蔡琴，今年11月8日将登陆南京奥体中心体育馆，为南京歌迷带来她的“金曲演唱会”。

“是谁在敲打我窗，是谁在撩动琴弦……”在电影《无间道》中，刘德华与梁朝伟听着蔡琴的发烧碟，堕进她的天籁之音中。好歌百听不厌，正如蔡琴的歌声，三十多年来影响着一代代歌迷，《恰似你的温柔》《痴痴的等》《你的眼神》《读你》《新不了情》《我有一段情》《被遗忘的时光》等许多歌曲让人难忘。此番，蔡琴的南京演唱会被称为金曲之夜，并不仅仅是简单重复经典，而是全新诠释经典。

蔡琴认为，翻唱比原唱更富有挑战。“我的女中音嗓音很容易



拥有自己的特色，但是如果翻唱经典，除了找到属于自己的调子，还必须确定最适合自己的演唱速度，并且加上无数次的试唱。”蔡琴透露，《恰似你的温柔》这首歌她在舞台上演唱超过三万次，最初自己翻唱小样的时候，根据自己的嗓音调整了原曲的曲调及速度，才能从众多的翻唱者中脱颖而出，最终成为华语歌坛的金曲。

现代快报记者 孙璐

聚焦书展

马克·李维到沪，3000人求签名

说起马克·李维，你或许不怎么熟悉，但《偷影子的人》你肯定听过。日前，在法国风头正劲的畅销小说家马克·李维携新作《比恐惧更强烈的情感》来到上海书展，签售的队伍从大厅排到二楼，足足有3000多人。

37岁之前马克·李维从事过许多与文学无关的工作，比如创办电脑影像合成公司、开设建筑事务所等。37岁之后的第一部小说，就被大导演斯皮尔伯格看中。

马克·李维告诉记者，他从事写作的初衷是因为儿子。

“儿子小时候，我每晚都会给他写个睡前故事。有一天，他对我的故事不再感兴趣，但我写故事的习惯却保留下来。”马克·李维说，他决定写一个给成人看的故事，等儿子30岁时就知道老爸当年在想什么。结果，第一本书《假如这是真的》一经问世就风靡全球。

现代快报记者 孙璐

玩起高科技，童书变得高大上

说起童书，大家可能想起童话、小人书等等，可如今的小朋友从小阅读的书越来越高大上了，今年很多童书开始植入微信互动和网络高科技元素。

日前在上海书展上，接力出版社推出了“香蕉火箭科学图画书”系列，书中的大恐龙、小汽

车、人体骨骼画面等，都可以通过一种AR技术（也叫增强现实技术），跟随孩子的手指控制做出各种动作，并且将书里的内容以三维立体动画形式展现出来，如同看3D电影一般。这种身临其境学科知识的童书在书展上特别受妈妈们的青睐。现代快报记者 孙璐